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37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO DE 27 DE NOVEMBRO DE 

2023

PEQUENO EXPEDIENTE

REQUERIMENTO: 545/2023 - LUCIA MELO

vem requerer de Vossa Excelência que seja encaminhado o caminhão Saúde da mulher para as 

seguintes localidades; Jatobá, Canoa, Timbaúba, Tapuio, Cedro, Flamengas e Baixa Grande.

REQUERIMENTO: 546/2023 - LUCIA MELO

vem requerer de Vossa Excelência que seja encaminhado ofício a Prefeita Municipal solicitando 

asfalto da rua paz, iniciando na João Pessoa finalizando na Humaitá.

REQUERIMENTO: 547/2023 - LUCIA MELO

vem requerer de Vossa Excelência que seja encaminhado ofício a Prefeita Municipal solicitando 3  

bancos no canteiro central da rua Santos Dumont, ao lado da praça Severino Morel.

REQUERIMENTO: 548/2023 - LUCIA MELO

vem requerer de Vossa Excelência que seja encaminhado ofício a Prefeita Municipal solicitando 2 

bancos para av. Beira Mar enfrente a CEDAP.

REQUERIMENTO: 549/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício ao Ilmo Senhor José Jeová de Vasconcelos, Secretário Municipal de Segurança Pública, 

Trânsito e Defesa Civil, solicitando redutor de velocidade para a Rua Antonio Zeferino Veras, nas 

proximidades do cruzamento com a Rua Quintino Bocaiúva (Bairro Cruzeiro).

REQUERIMENTO: 550/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando a 

distribuição de material escolar para alunos matriculados na rede pública municipal de ensino logo 

no início do ano letivo 2024.

REQUERIMENTO: 551/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

realização de Curso de Qualificação para Vigias envolvendo temas como defesa pessoal, relações 

humanas, primeiros socorros e segurança patrimonial.

REQUERIMENTO: 552/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, para que informe à esta Casa Legislativa, se existe previsão por parte da municipalidade 

para a implementação total de iluminação em LED, na Zona Urbana e na Zona Rural de nosso 

Município.
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REQUERIMENTO: 553/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, para que informe à esta Casa Legislativa, a quantidade de profissionais médicos 

ortopedistas e traumatologistas no quadro da municipalidade.

REQUERIMENTO: 554/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe à esta Casa Legislativa, o seguinte: - Foi realizado 

algum procedimento licitatório para a aquisição dos produtos, equipamentos e execução da mão de 

obra para a realização da decoração natalina em nosso Município? Em caso positivo, que informe 

os valores gastos.- Em caso negativo, que justifique a ausência do procedimento.

REQUERIMENTO: 555/2023 - MARCOS COELHO

olicitar à Prefeita Municipal, para que efetive a adesão do Município de Camocim ao SINAPIR 

(Sistema Nacional de Promoção da Igualdade Racial), instituído pelo Estatuto da Igualdade Racial, 

do Ministério da Igualdade Racial (MIR).

REQUERIMENTO: 559/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal da Segurança, Trânsito e Defesa Civil, para que envie à esta Casa 

Legislativa, as estatísticas do número de acidentes de trânsito nos últimos 03 (três) anos, ocorridos 

em nossa Cidade e no interior de nosso Município, informando ainda, quais as causas e que 

providências são adotadas para que não se repitam.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 010/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

CRIA E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE CAMOCIM, A SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO E PROTEÇÃO DOS DIREITOS DOS 

ANIMAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 044/2023 - LUCIA MELO

ESTABELECIMENTO DO PROJETO DE LEI(PL 3/23) "NÃO É NÃO" PARA O 

ATENDIMENTO DE MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA SEXUAL EM 

ESTABELECIMENTOS NOTURNOS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTO: 498/2023 - LUCIA MELO

vem requerer de Vossa Excelência, a Construção de 01 (um) CEI – Centro de Educação Infantil no 

Bairro Jardim das Oliveiras, no Conjunto Habitacional Bonito III, solicitação essa feita pelos 

moradores da referida rua, conforme solicitação dos mesmos.

REQUERIMENTO: 499/2023 - LUCIA MELO

Vem requerer de Vossa Excelência, a Construção de 01 (um) CEI – Centro de Educação Infantil no 

Bairro Olinda, solicitação essa feita pelos moradores do referido Bairro, conforme solicitação dos 

mesmos.
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REQUERIMENTO: 500/2023 - LUCIA MELO

Vem requerer de Vossa Excelência, a pavimentação asfáltica da Rua Curitiba, no bairro N S de 

Fátima, tendo inicio na rua Perimetral e indo até a igreja  N S de Fátima.

REQUERIMENTO: 502/2023 - LUCIA MELO

Vem requerer de Vossa Excelência, a Construção de 01 (um) CEI – Centro de Educação Infantil no 

Bairro Santo Expedito (Rodagem do Lago), solicitação essa feita pelos moradores do referido 

Bairro, conforme solicitação dos mesmos.

REQUERIMENTO: 503/2023 - LUCIA MELO

Vem requerer de Vossa Excelência, a Reforma da CEDAP, solicitação essa feita pelos 

beneficiários.

REQUERIMENTO: 504/2023 - LUCIA MELO

vem requerer de Vossa Excelência, a Construção de 01 (um) CEI – Centro de Educação Infantil no 

Bairro São Pedro/Praia, solicitação essa feita pelos moradores do referido Bairro, conforme 

solicitação dos mesmos.

REQUERIMENTO: 519/2023 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER ao Ministério da Saúde, assim como, a Secretaria da Saúde do Estado do Ceará na 

pessoa da Sra. Secretária Tânia Mara Silva Coelho e ao Município de Camocim, e da Prefeita 

Municipal, Sra. Maria Elizabete Magalhães, que seja construído um POSTO DE SAÚDE na Rua 

Antônio Zeferino Veras, Bairro São Francisco, no trecho entre a Rua Perimetral e a Paróquia de 

São Francisco, mais precisamente no terreno onde era utilizado pelas torres de televisão, onde 

atualmente encontra-se abandonado.

REQUERIMENTO: 520/2023 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER a Autarquia Municipal do Meio Ambiente (AMA) juntamente com a SEPHARMA 

(Secretaria Municipal da Pesca, Agricultura, Recursos Hídricos e Meio Ambiente), na pessoa do Sr. 

Secretário Julenio Braga Rodrigues, que seja realizado um MULTIRÃO DE LIMPEZA no entorno 

da Lagoa das Tierre, no bairro Olinda, desta urbe.

REQUERIMENTO: 522/2023 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER ao Município de Camocim, na pessoa da Prefeita, Sra. Maria Elizabete Magalhaes, 

assim como, a Secretaria Municipal do Esporte e Juventude na pessoa do Sr. Secretário Jean Bento, 

a aquisição e instalação de uma REDE DE PROTEÇÃO na recém inaugurada, Areninha Nilson 

Martins, localizada no bairro Jardim das Oliveiras, cuja em razão do alambrado ser baixo, os 

jogadores acabam lançando as bolas em direção as casas e com isso, vem causando uma série de 

transtornos e prejuízos aos moradores que residem no entorno da aludida Areninha.

REQUERIMENTO: 523/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 
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Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, para que determine a pavimentação asfáltica em 

toda a extensão da Rua Joaquim Rocha Veras até a pesqueira do Gunnar. E também na extensão da 

Rua Vereadora Marli, antiga Travessa do Aeroporto, considerando o constante pedido dos 

moradores das citadas vias.Solicitando, ainda, iluminação em LED para as 2 (duas) referidas ruas, 

levando em conta a baixa luminosidade e a constante queima de lâmpadas, inclusive garantindo 

maior segurança aos que transitam diariamente pelos citados logradouros.

REQUERIMENTO: 524/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, para que determine a construção de uma Praça 

Pública, com área de lazer, parque infantil e academia ao ar livre, para contemplar a Localidade de 

Assentamento Palmares, zona rural de nosso Município, visando embelezar mais ainda à citada 

Comunidade, e também, proporcionar mais um espaço de lazer e comunhão entre os moradores.

REQUERIMENTO: 525/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, para que informe se há alguma previsão para a 

construção de uma Praça ao lado do Aeroporto Regional de Camocim, inclusive com academia ao 

ar livre e parquinho infantil, considerando que tal benesse beneficiaria e muito os moradores ali 

residentes, além de contribuir para a diminuição da criminalidade, pois o local citado é muito 

escuro.

REQUERIMENTO: 526/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, para que determine a imediata pavimentação em 

pedra tosca na Rua Santa Rita II, após a residência do Sargento Wellington, no Bairro Rodagem do 

Lago, considerando que o citado trecho não possui a pavimentação, e têm causado enormes 

transtornos à população residente.

REQUERIMENTO: 527/2023 - NETO VAULINO

requerer do poder executivo, junto com a secretaria de saúde de disponibilizar transporte e auxilio 

financeiro para pessoas que fazem tratamento de saúde fora do município de Camocim.

REQUERIMENTO: 528/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal,para que informe à esta Casa Legislativa, quais atividades foram 

realizadas, no Município de Camocim, em alusão ao “Dia Nacional da Consciência Negra”, 

comemorado anualmente no dia 20 de Novembro.

REQUERIMENTO: 529/2023 - MARCOS COELHO

equer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar que seja enviado 

“Voto de Pesar” à família deJosé João Alexandrino, conhecido popularmente como “Zé Gregório”, 

que faleceuna Cidade de Fortaleza, no dia 19 do corrente mês.
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REQUERIMENTO: 530/2023 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal,para que realize parceria com o Governo do Estado, com o objetivo de aderir ao 

“Programa Ceará por Elas”, lançado pelo Governador Elmano de Freitas, no último dia 21 do 

corrente mês.

REQUERIMENTO: 531/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal,para que informe à esta Casa Legislativa, os motivos do racionamento 

de água na Escola Santo Antônio I, na sede do Distrito do Guriú

REQUERIMENTO: 532/2023 - MARCOS COELHO

solicitar à Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, para que promova Seminário 

Regional no Município de Camocim, com o objetivo de apresentar e discutir os projetos da Lei 

Orçamentária Anual (LOA) 2024 e do Plano Plurianual (PPA) para o quadriênio 2024 -2027.

REQUERIMENTO: 533/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

imediata implantação de mesa de negociação entre a Prefeitura Municipal de Camocim e a Direção 

do SINSPCAM (Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Camocim), a fim de tratar de 

campanhas salariais e de melhorias profissionais para servidores públicos municipais para o ano de 

2024.

REQUERIMENTO: 534/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

celeridade nas tratativas referentes ao reenquadramento dos Auxiliares de Enfermagem atualmente 

qualificados como Técnicos de Enfermagem, a fim de que as alterações já sejam executadas nos 

primeiros meses de 2024.

REQUERIMENTO: 535/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Ilma. SenhoraUderlene Fernandes Alves, Secretária Municipal de Cultura, solicitando 

diligente atenção quanto às ações de contrapartida a serem empreendidas por artistas contemplados 

com recursos oriundos da Lei Paulo Gustavo (Lei Complementar nº 195/2022), destacando a ampla 

divulgação dos eventos e à prioridade de realização de tais eventos em instituições públicas de 

ensino e/ou de saúde localizadas em áreas mais afastadas do Centro Comercial do Município.

REQUERIMENTO: 536/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício ao Ilmo. SenhorJean Bento, Secretário Municipal de Esporte e Juventude, solicitando 

informações pormenorizadas sobre o Conselho Municipal da Juventude, destacando sobretudo a 

atual composição, o funcionamento e o suporte dado pelo Poder Executivo Municipal para a 

realização das atividades do referido organismo colegiado que é regulamentado pela Lei 

Municipalnº 1415/2017.

REQUERIMENTO: 537/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO
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fício à Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando a 

distribuição de fardamento para vigias lotados nas instituições públicas municipais.

REQUERIMENTO VERBAL: 539/2023 - ROSIVAN NASCIMENTO

Requerimento verbal pedindo Moção de Aplausos ao Francisco Pietro Oliveira de Sousa, de 10 

anos, que foi campeão do Campeonato Bad Boy, que foi realizado em Sobral. E envia também 

MOÇÃO DE APLAUSOS ao Sr. ANTONIO GEOVANI DE SOUSA FILHO e Sr. ISRAEL 

LIMA ROCHA, pelo Titulo de Vice-Campeões do 1º FLF Open de Beach Tennis, ocorrido nos 

dias 27 e 28 de outubro de 2023, na cidade de Sobral/CE.

REQUERIMENTO: 542/2023 - IRACILDA

Pede a realização de Sessão Solene - Homens pelo Fim da Violência contra a Mulher. Campanha 

do Laço Branco. Dia 8/12 as 18h. Na Câmara Municipal de Vereadores
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